ADITI MAHAVIDYALAYA (UNIVERSITY OF DELHI) BAWANA, DELHI-110039

CORRIGENDUM

In continuation to the College Advertisement No. AM/NT/Contractual/2024/2 dated 01.04.2024 advertising the post of Library Attendant on contractual basis, the following may be noted:

1. The date of issue of advertisement No. AM/NT/Contractual/2024/2 should be read as 01.03.2024 instead of 01.04.2024.

Note: Any addendum/corrigendum shall be posted only on the College website

PROF. MAMTA SHARMA
PRINCIPAL